

«Здравствуйте, это я!»

Это было 11 ноября 1983 года, г.Хабаровск. Это был солнечный день, дул легкий ветерок, и ничего не могло испортить такой прекрасный день моей матери, если бы не роды. Я родился богатырем, не то чтобы на коне и с булавой, но был достаточно здоровым ребенком. Моя мать была учительницей, а отец военным, нет, не подумайте, она не учила его воевать. В 1987 году мои родители решили переехать поближе к морю, ничего не предвещало беды, но море оказалось Беринговым, и это была Чукотка. Мы жили в закрытом военном городке, в котором была шахта, а там ядерная ракета, направленная на США. В любой момент могла сбыться моя детская мечта, я мог оказаться в Диснейленде.

Песня: Детский сад, я закончил и понял вдруг

Дед мороз-это папин солдат

В 1990 году мы переехали в майкоп. Это был солнечный денек, я шел с цветами и нарядный, ничего не предвещало беды, но меня вели в школу. Вокруг были радостные дети, нет, не эти, и не эти, и не эти, ну были там двое, их потом побили, ну а че они радостные ходят. Ничего не предвещало беды, но моя мама была учительницей в этой школе, я был обречен учиться на одни пятерки. Чтобы я не сделал, в следующую секунду моя мама узнавала об этом, не то чтобы ей докладывали, она просто ходила за мной по пятам. Там я впервые попробовал квн, подошла моя классная руководительца и сказала «хочешь попробовать?» я сказал «а что это?» она сказала «тебе понравится», и я уже не мог соскочить. В школе я впервые столкнулся с обманом, я закончил на серебрянную медаль, которую нельзя было сдать в ломбард.

Песня: 10 лет пролетели как один день

Нет, не вторник, а конкретный четверг

был солнечный денек, дул легкий ветер, ничего не предвещало еды, как с неба упала птица. Ах да, забыл сказать, все мы были студентами. В 2000м году я поступил в АГУ, факультет иностранных языков, на англо-немецкое отделение, я разговаривал по-английски как Бог, а по-немецки как мог. Немецкий суровый язык, ты видел когда-нибудь как немецкий парень делает предложение своей девушке, он стоит на колене, дарит ей кольцо и такое ощущение прокликает (говорю по немецки). В университете я подошел к одноклассникам и предложил попробовать квн, «они спросили что это?» я им сказал «вам понравится», схема моей классной руководительницы работала, они уже не могли соскочить. мы начали ездить по другим городам и предлагать квн другим людям, всем нравилось. Самое обидное после всего того что я сделал для Агу на 65летие университета, никто и слова про меня не сказал, я решил отомстить и на своем дне рождения тоже ничего не сказал о 65тилети университета.

Песня: АГУ, самый лучший университет

Поступай, 562313

После университета я пошел работать в поселок Шунтук, идти пришлось далеко. Я шел как Ломоносов в Москву за рыбным обозом, да это было единственное место куда в 21 веке ходили рыбные обозы. Это было прекрасное место, добрые учителя, отличная школа, ничего не предвещало беды, если бы не дети...они были чудесны. Мы тут же начали играть с ними в квн, и выиграли кубанскую школьную лигу, кстати, квн помогает в учебе, кто бы что ни говорил, он помогает неординарно мыслить, так сказать подходить к вопросу с другой стороны. Вот ты мне скажи этот стакан наполовину пуст или наполовину толст?

-Толст?

-ну полон. Ааааа. Вообще неординарное мышление. Короче, квн полностью изменил их жизнь.

Песня: в сельской школе поработать ну прямо кайф

Там с утра принесут молочко

Потом я пошел работать в Центр дистанционного образования детей инвалидов, на самом деле эти детки лучики света, это очень талантливые дети, и творчество им помогает развиваться и расти. Самое главное в цдо я встретил свою любимую, она тоже там работала и работает учительницей, скоро у нас родилась дочурка, Камилла, это были очень тяжелые роды, нет с женой и ребенком было все в порядке, я кое-как выжил просто